
2,000 人市民委員会アンケート抜粋 

 ※○数字は区の順位 

 

１ 区のまちづくりは必要か 

 

 

 

 

 

 

 

 （あまり＋全く）の理由 

・区の魅力や特性があまり分からない 

・区主導で行うのではなく、民間や団体などが活動しやすいスペースを作る形で進めるほうが

よい 

 

２ 区役所のまちづくり活動を身近に感じるか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 （感じる＋やや感じる）の理由 

   ・ハザードマップの配布、回覧板や広報誌・チラシ、町内自治会の活動、 

イベントに参加したとき 

 

  （あまり感じない＋全く感じない）の理由 

   ・関心がない、活動を知らなかった、仕事が忙しい 

 

 ３ まちづくり推進事業はどんな事業を行うべきか 

   ・単身世帯の高齢者が多いため安心と安全の取組みが必要 

   ・長く住み続けられる魅力を感じるよう子育て世代に向けた事業が必要 

   ・子どもが気軽に立ち寄れる場所があればいい（育成クラブが小３まで） 

・住民が美しい町を作るのに関心を持ち普段から心がけることが必要 

・まちづくり推進事業はどんなことをしているかの周知が必要 

 

 （思う＋やや思う） （あまり＋全く） 

中央区 75.3％② 8.8％④ 

東区 73.8％③ 10.5％③ 

西区 73.5％④ 13.8％① 

南区 77.1％① 6 ％⑤ 

北区 70.5％⑤ 13.4％② 

 （感じる＋やや感じる） （あまり＋全く） 

中央区 26.5％③ 54.4％② 

東区 24.9％④ 50.3％③ 

西区 30.9％② 45.3％④ 

南区 33.3％① 44.8％⑤ 

北区 23.1％⑤ 54.9％① 

資料３ 


